
PROTOKOLL EXTRA ÅRSMÖTE

Protokoll fört vid extra årsmöte med Djurgårdens Idrottsförening, 
tisdagen den 27 november 1990 kl 19.00 i Trygg Hansas hörsal.

Närvarande: ca 175 medlemmar.

§ 1

ÅRSMÖTETS ÖPPNANDE

Föreningens ordförande Jan-Peder Norstedt öppnade föreningens 
extra årsmöte och hälsade alla välkomna.

§ 2

FRÅGA OM MÖTETS BEHÖRIGA UTLYSANDE

Owe Svensson informerade att extra årsmötet utlysts i Dagens Nyheter 
den 8 november 1990 och i nr 3 av tidningen Djurgårdaren.

Extra årsmötet konstaterade

att kallelse skett i enlighet med stadgarna.

S 3

FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING

Extra årsmötet beslöt

att fastställa förslaget till dagordning (bilaga 1).

§ 4

VAL AV ORDFÖRANDE FÖR MÖTET

Extra årsmötet beslöt

att till ordförande för mötet utse Birger Sandberg.

§ 5

VAL AV SEKRETERARE FÖR MÖTET

Extra årsmötet beslöt

att till sekreterare för mötet utse Karin Larsson.



§ 6

VAL AV TVÄ JUSTERINGSMÄN TILLIKA RÖSTRÄKNARE ATT JÄMTE ORDFÖRANDE 
JUSTERA MÖTETS PROTOKOLL

Extra årsmötet beslöt

att till justeringsmän tillika rösträknare att jämte ordförande 
justera mötets protokoll utse Åke Bogerius och Erik Jerring.

§ 7

FRÅGA OM ÄNDRING AV STADGAR

a) Jan-Peder Norstedt och Göran Fritzell informerade det extra 
årsmötet om grunderna för att ombilda Djurgårdens Idrottsför
ening till en Alliansförening, vilket innebär att alla sektioner 
övergår till att vara en egen förening med juridiskt och 
ekonomiskt ansvar.

Huvudstyrelsen står helt enig bakom förslaget.

Föreningens skuld på ca 9 milj kr skall fördelas på fotboll- 
och ishockeyföreningarna, där delningen blir 3 milj kr för 
fotbollföreningen och 6 milj kr för ishockeyföreningen.

Jan Lilja och Åke Bergdahl redogjorde för respektive förenings 
finansiering av skulden.

b) Owe Svensson presenterade förslaget till nya stadgar.

Diskuterades antalet röster som tilldelats respektive med
lemsförening. Åke Erixsson hävdade att det bör finnas ett max 
antal röster för de stora föreningarna.

Diskuterades medlemmarnas tillhörighet i en respektive flera 
föreningar. Alla medlemmar måste ta ställning till vilken 
förening medlemskapet skall vara bundet. Dock kan en medlem vara 
ansluten till flera sektioner och skall då betala medlemsavgift 
därefter. De ständiga medlemmar som i idag finns i föreningen 
blir efter 1991-01-01 ständig medlem i samtliga föreningar.

c) Extra årsmötet beslöt enhälligt i enlighet med Huvudstyrelsens 
förslag

att godkänna förslaget till nya stadgar som träder i kraft 
1991-01-01 med följande justeringar

§ 2 skall stavningen av medlemskap justeras.

§ 8 skall medlemmen justeras till medlemsförening 
(bilaga 2).

d) Owe Svensson redogjorde för de åtgärder som beslutet innefattar 
för alla sektioner för att kunna bilda en förening. Förening
arnas nya namn blir ex Djurgårdens IF Ishockeyförening. Avtal 
skall skrivas med Djurgårdens IF DIF AB gällande ekonomi
tjänster, reklamavtal mm.



Extra årsmötet fastställde i anslutning till besluten i denna 
paragraf att föreningens huvudstyrelse, revisorer och val
beredning sitter kvar till nästa årsmöte som skall hållas i 
maj 1991.

§ 8

AVSLUTNING

Då inga andra frågor förelåg avslutades det extra årsmötet. För
eningens ordförande Jan-Peder Norstedt tackade mötesordföranden 
och övriga medlemmar för ett väl genomfört extra årsmöte.


